

香港文匯報訊 (記者 時尚宇 北京)

由爾冬陞監製，麥兆輝、莊文強執導的警匪動作巨製《竊聽風雲2》昨日在北京舉行首映會，主角劉青雲、吳彥祖(Daniel)、黃奕及葉璇均盛裝出席，但片中另一主角

古天樂

卻因受傷而未能到達現場。此次吳彥祖更為角色增肥25磅，身材健碩的他剛一出場，就立刻引起台下無數粉絲尖叫。吳彥祖透露目前非常滿意自己的身材，覺得該片拍攝出來的效果非常好。



爾冬陞(左一)、麥兆輝、劉青雲、吳彥祖、黃奕及葉璇等於北京出席《竊聽風雲2》首映會。

### 黃奕爆青雲拍戲頻頻電話慰妻

# 吳彥祖投訴爾冬陞

# 妒忌「動殺機」

《竊聽風雲2》昨日於北京舉行首映會，戲中主角劉青雲、吳彥祖、黃奕及葉璇等均有出席，獨欠有傷在身的古天樂，其他主角亦於現場送上祝福，希望古仔早日康復！《竊聽2》被譽為《大時代2011》電影版，導演莊文強表示：「感謝觀眾的回饋，好與不好的我們都會一併接受。如果有觀眾認為是《大時代2011》電影版，那是我們的榮幸，就當是我們對偶像輩的致敬！」

### 怕老婆是好男人

對於Daniel每次拍攝爾冬陞執導的電影，其最後的下場都會很慘烈，Daniel對此笑言：「我覺得爾冬陞是在妒忌我，因為我每次最後都要被打死。這次我本來也有跟他溝通，但是他只是告訴我觀眾喜歡，可能大家都是希望美好的事物被毀壞吧。」

在今年48屆金馬獎帝后的候選人中，吳彥祖和古天樂都因該戲而位列其中。提到是否希望憑《竊聽2》拿獎？Daniel則表現得十分淡定，他認為拿不拿獎，對他都沒有關係，相反他更看好古仔，他認為不管是誰拿獎，都是《竊聽2》全組工作人員的光榮。

此外，Daniel在首映會上，有被問到太太Lisa S.會否經常去探他班？他透露自己並不喜歡太太去探班，因為太太在旁邊，會令他十分緊張。而他自稱怕老婆，對於「妻管嚴」這個稱呼，Daniel則表示：「怕老婆的都是好男人。」

### 青雲賺錢全交妻管

至於在《竊聽2》中，劉青雲演繹的角色與之前他在《大時代》中飾演的方展博十分相似。對於這個角色的詮釋，青雲坦言：「和錢有緣的事情，我都願意做。」他這番話一出，即惹來全場爆笑，青雲還透露自己在生活中，其實對於投資了解甚少，一般都是太太郭藹明管錢，亦非常放心太太負責管錢。至於戲中飾演劉青雲太太的黃奕就表示非常羨慕劉青雲夫婦的感情，因為每當拍戲結束之後，她都會看到青雲給郭藹明打電話，二人十分恩愛。此次，青雲與黃奕在片中有激情戲，當問到郭藹明會否介意他拍攝激情戲？青雲就笑言：「我們都是專業的演員，她知道我每天都在做什麼，當然不會生氣。」



黃奕表示非常羨慕劉青雲夫妻情深。

## 蔡卓妍自嘲「事業線」在屁股位



Boy'z送上油畫給Twins打氣。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) Twins為明日假會舉行《新城Twins3650演唱會》進行綵排，當晚表演嘉賓Boy'z及經理人霍汶希亦現身支持，Boy'z更送上油畫給師姐打氣。稍後Twins便要應付下月在廣州舉行的演唱會。說到容祖兒(Joey)剛在廣州的個唱上大騷「事業線」，蔡卓妍(阿Sa)自嘲做不到，自己的事業線只在屁股位置，十分搞笑。

Twins埋怨明日開騷的演唱會由於門票緊張，她們得後排位，所以不好意思向朋友交待，阿Sa更被公司「明室」沒有預早訂飛，令二人嘆無聊。Mani便提議想看Twins的朋友可以轉到廣州捧場。Twins透露這次演出跟廣州的演唱會截然不同，無論服裝、歌曲和舞步都會重新編排，所以令她們都有所混淆。提到Joey剛在廣州完成的演唱會相當成功，且離奇展示「事業線」，令

人眼前一亮。阿Sa對此即說：「佢搵咗排舞老師個老婆操肌肉，我都想搵佢幫手。(想搵番條『事業線』?)唔係，我好難搵，『事業線』喺下面(屁股)，只係想個人厚身一些，唔好咁薄，我會努力試下，但沒有期望。」Twins在廣州開騷時，正巧陳偉霆(William)有工作未能現身捧場。說到William在新片中飾演摔跤手，可能要穿丁字褲露股上陣，阿Sa表示不知道，因只看過他赤裸上身，不知他下身是怎麼樣子的。

### 張致恒慶「甩難」

Boy'z將會為Twins音樂會擔任嘉賓，重組後的Boy'z對每次演出都要求做到最好，關智斌揚言會「盡地一煲」。至於跟何超雲傳過緋聞的張致恒(Steven)坦言已傳短訊恭喜對方和山聰蜜運，他表示只要是朋友開心都會支持。被問到是否看好他們？Steven說：「這是他們兩個人的事，開心便可以。(覺得山聰可靠嗎?)不作評論。(你可以甩難?)等咗好耐，不需再被追問，可以放鬆一些，免得尷尬。」



Twins為《新城Twins3650演唱會》進行綵排，Boy'z為師姐當晚擔任表演嘉賓。

## 謝天華羨慕陳山聰 放假數月去旅行



謝天華、蘇玉華、黎耀祥昨日獲頒發「優質生活品味之星大獎」。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 黎耀祥、謝天華、鄧麗欣(Stephy)及黃婉曼等昨日出席活動，並獲頒發「優質生活品味之星大獎」。祥仔坦言向來注重生活品味，尤其服裝配襯，不過他全部交由太太及兒子代勞，原來其子對時裝有一定的認識，感覺他頗具天份和眼光，也希望將來他能夠在時裝界發揮所長。至於兒子挑選女友的眼光又如何？祥仔笑說：「他現在年紀還小，還只讀中一，等將來長大後他帶女友來見家長才給予意見。」

祥仔主演的《法證先鋒3》將獲無綫安排作台慶劇推出，與謝天華爭奪視帝，祥仔謙稱也是看天時地利。對於陳山聰與賭王千金何超雲自爆戀情，祥仔都有留意報道，也祝福山聰。祥仔指認識中的山聰對演戲感興趣，也覺得年輕人總有浪漫情懷，卻不要犧牲所有事情。謝天華表示羨慕山聰能夠放假幾個月去旅行。不過，天華又覺得要他一下子停工太久倒可能會不習慣，覺得最理想還是一年工作九個月，餘下三個月用來休息充電。

## 傳陳慧琳人工受孕成功

### 鍾珍否認：咁易有龍鳳胎咩

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 一直恨再做媽咪的陳慧琳(Kelly)，剛經歷「喪女」之痛，相隔三個月後，有報道指Kelly再次以人工受孕方式一擊即中。不過今次再度有喜變得萬事小心，除說話上有所禁忌，胎兒未滿三個月也不會公佈。Kelly雖然曾人工受孕成功懷有「仔女」，但最終不幸流產，飽受喪女之痛的Kelly在時間沖淡下，心情慢慢平伏過來。有報道指Kelly在流產後三個月，同樣再接受人工受孕，這次一擊即中，成功再懷「龍鳳胎」，現已懷孕兩個月。對於Kelly突然傳來喜訊，其經理人鍾珍否認其事，還望大家不要給予Kelly太多壓力。鍾珍說：「梗係唔係，咁易有龍鳳胎咩，不要令Kelly太大壓力。」

## 連夜返港表現仍勇

### 余文樂助球隊贏波

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 余文樂與周柏豪(見圖)前日到元朗參加「第一屆橫州工業三人籃球賽」，經過一輪比賽，負傷上陣的阿樂入了兩球，最終代表的一隊以14比11勝出，成為首屆冠軍。熱衷打籃球的阿樂，前日才由北京拍完《志明與春嬌》續集返港，昨日沒有好好休息便由早上九點開始打波打至近黃昏，由於烈日當空，加上之前一晚又無好好睡過，令他幾乎中暑，幸好並無影響他的表現，並入了兩球得4分，最終代表的一隊以14比11勝出。至於代表另一隊的周柏豪，未知是否受到何超雲公開戀上陳山聰一事有關，表現未如理想，四強即止步。

## 堅稱無綫提解約

### 王喜怕了樂易玲



香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 王喜與無綫的合約九月底便屆滿，有指因為他與總經理陳志雲友好而遭冷待，由於他下月約滿仍未做夠騷，有無綫藝員部人員向他提出解約方案，令他大為不滿。事後無綫已否認有此事，但王喜堅稱真有其事，日前更在微博暗示有人刻意鋪排，他的粉絲不忿說要大罵樂易玲，但王喜勸粉絲不要鬧大事情，怕樂易玲又「出招」，令他更難受，又稱應叫樂小姐做陳太太。

無綫外事部曾醒明表示王喜今個星期仍要返電視城拍《香港演義》。至於王喜的合約到九月底便屆滿，就算未做夠騷，大家也會好來好去。

### 港姐獲邀參觀列根號

此外，應屆港姐朱晨麗、朱希敏、許亦妮及前華姐兼節目主持宋熙年(見圖)，日前獲邀參觀美國列根號航空母艦，成為唯一應邀上母艦參觀的香港藝人。四人此行更深入艦上心臟地帶及機密地方，又到控制塔俯瞰飛行甲板上的多架戰機，可謂眼界大開。

## 林忠豪開腔認力追 廖碧兒多謝讚賞



林忠豪開腔認力追 廖碧兒多謝讚賞

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 《COACH秋季系列預展》昨日邀得廖碧兒(見圖)、林莉及余安安等客串擔任模特兒演繹新款手袋，對於緋聞男友林忠豪開腔承認一心一意展開追求，廖碧兒笑着表示是記者朋友相告才獲知，她仍強調目前工作是上。碧兒昨日一洗近期的頹態，行騷時都如沐春風，但她表示是從橫店回流返港工作的關係。當提到緋聞男友林忠豪發表愛愛的宣言，碧兒回應指也是看報道才知，並沒親口聽他說過，但亦多謝對方的讚賞，自己會繼續努力工作。

### 欣賞對方做事認真

問到林忠豪展開追求多久？碧兒說：「不知道，不過女仔總希望多人喜歡，但做這一行時間又不定，很難像一般人去拍拖、看戲和吃飯！」但會否給予機會發展？她答謂：「我仍是專注事業，今年在私人及工作方面都經歷了很多，尤其轉了經理人公司，要面對新挑戰。」

## 鍾嘉欣視杏兒為「視后」勁敵

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 鍾嘉欣(見圖)昨日為代言的紙巾拍攝新一輯廣告，她繼續擔任二年代言人，她自言對酬勞好滿意。嘉欣在《點解解Sir係阿Sir》一劇中被陳豪拋棄放聲痛哭的一幕，贏盡不少口碑，頓成為今年「視后」大熱門，嘉欣對自己充滿信心，同時視胡杏兒為最強勁敵，直言對方的狀態已準備好取得好成績。對於自己是「視后」熱門人選，嘉欣謙稱：「多謝大家，自己都有信心，但對我來講得不到獎也沒問題，因為在《點解解Sir係阿Sir》的演出有好口碑已經當贏了。(最大對手是誰?)一直忙拍劇，也沒機會看到其他劇集。不過現在跟胡杏兒一齊拍《樂府藏龍》，覺得她很專業，好有Ready去取到好成績，對自己有信心之餘，也睇好佢。」

